

ŽUPNE OBAVIJESTI

Danas na Podbrdu molimo krunicu u **16 sati**, a u petak je križni put na Križevcu u isto vrijeme. Svete mise u iduću nedjelju su po redovitom nedjeljnom rasporedu: **7, 8, 11 i 19 sati**, a u područnim crkvama u **9 sati**.

Novi brojevi katoličkog tiska imate na ulazu u crkvu i u našem župnom uredu.

U tijeku je devetnica svetom Jakovu apostolu, zaštitniku naše župe. Krunicu u 18 sati predmole:

- 21. 7. četvrtak – **Majčino selo**
- 22. 7. petak – **Treći red**
- 23. 7. subota – **Marijine ruke**
- 24. 7. nedjelja – **Frama**

NOVI ŽUPNIK

Dragi župljani, naša župa dobila je novog župnika, a to je fra Zvonimir Pavičić. Čestitamo mu od srca! Uz fra Ivana Hrkaća, koji ostaje u župi kao kapelan, u župu dolazi kao kapelan fra Jure Barišić, a na jesen će doći i budući đakon. Iz župe odlaze: fra Mladen Herceg, fra Renato Galić i fra Marinko Šakota. Oni koji odlaze zahvaljuju vam se na svemu, a onima koji ostaju i dolaze želimo Božji blagoslov!

Dragi župljani, za spomenik ubijenim franjevcima iz naše župe dosad ste darovali **71691 KM**. Hvala vam. Uplate i dalje možete vršiti u našem župnom uredu. (imena donatora su na 2. str. Župnog lista).

OTKRIVANJE SPOMENIKA FRATRIMA

U sljedeću nedjelju, 24. 7. 2022. u 20.30 pored temelja stare crkve bit će svečano otkrivanje spomenika ubijenim fratrima iz naše župe. Dođimo na ovaj za našu župu važan događaj!

Kršteni u našoj župi:

- **NOA ŠIMIĆ**, sin Josipov i Matee r. Raduljica iz Međugorja;
- **LUKA BUBALO**, sin Petrov i Ive r. Marinović iz Bijakovića;
- **SARA VASILJ**, kći Ivanova i Marije r. Sušac iz Međugorja.

U ime Božje svoje vjenčanje najavljuju:

- **MARTIN IVANKOVIĆ**, sin Josipov i Jasne r. Sivrić iz Bijačkovića i **IVANA DRLJO**, kći Zvonimirova i Božane r. Kordić iz Vionice.

U našoj župi umrli su:

- **IVAN VASILJ** - lfa, pok. Stanka iz Međugorja;
- **MLADENKO FALAK**, pok. Ilije iz Šurmanaca.



Dobrovoljno darivanje krvi u Međugorju

ŽUPNE OBAVIJESTI

LEKTORI (ČITAČI) U SRPNJU 2022.

SV. MISA	11h	19h
Ponedjeljak, 18. srpnja	1. čitanje, psalmi, 2. čitanje i molitve vjernika	1. čitanje, (2. čitanje), psalmi i molitve vjernika
Utorak, 19. srpnja		Željka Sivrić
Srijeda, 20. srpnja		Svjetlana Jerković
Četvrtak, 21. srpnja		Vesna Šimić
Petak, 22. srpnja		Mirela Azinović
Subota, 23. srpnja		Marija Sivrić
Nedjelja, 24. srpnja 17. NED. KROZ GOD.	Matea Ostojić Klara Vasilj	Patricia Jerković Mihaela Ostojić Marija Zovko Ana Jerkić

MISNE NAKANE ZA POKOJNE

Ponedjeljak, 18. VII. 2022.

Za ++ Šimuna, Niku, Filu i Pavu Jerkovića i njihove ++ roditelje
Za + Nikolu Jerkića (Jozina)
Za ++ Maricu i Vladu – Mecu Buntića
Za + Ivu Ostojić i ost.++
Za ++ Stanu i Marijana Čilića
Za + Koviljku Šimić

Utorak, 19. VII. 2022.

Za ++ Vidu i Miru Mihaljevića
Za ++ Nikolu i Zdravka Dragičevića
Za + Josipa Ostojića
Za + Dragana Crnjca
Za + Jozu Vujnovića
Za ++ Nikolu i Jaku Soldo, Luku i Lucu Šimović

Srijeda, 20. VII. 2022.

Za + Antu Sivrića i ost.++ iz obitelji Pave Sivrića
Za ++ Maru i Nikolu Jerkovića
Za + Bojku Buntić
Za + Milu Dragičević
Za ++ Ružu i Zvonku Kozinu i Samantu
Za ++ Ivana – Brcka i Jokana Vasilja
Za + Dragu Glišića

Četvrtak, 21. VII. 2022.

Za + Antu Sivrića i ost.++
Za ++ Slavka i Ivicu Vasilja i Rajka Eleza
Za ++ Vladu Buntića i Miru Vasilj
Za + Iliju Pavlovića
Za ++ Stojana i Živka Vasilja i ost.++
Za + Dalibora Pehara

Petak, 22. VII. 2022.

Za + Nikolu Jerkića (Ivanova) i ost.++ iz obitelji Jerkić i Kordić
Za + Jozu Vidovića
Za ++ iz obitelji Šime Bevanda
Za + Martina Mijatovića – Šolu i ost.++
Za ++ iz obitelji Sivrić – Jokić
Za + Lukasa Eleza

Subota, 23. VII. 2022.

Za + Josipa Barišića i njegove ++ roditelje
Za + Iliju Baraća
Za + Tadiju Sivrića
Za ++ Matana, Ružu i Zvonku Kozinu
Za ++ Vladu Jerkića, Iliju i Ivu Markota
Za + Nedjeljka Bevandu

župa SV. JAKOVA APOSTOLA Medugorje



ŽUPNI LIST ŽUPNI URED SV. JAKOVA APOSTOLA - MEĐUGORJE

17. SRPNJA 2022. // BROJ 804. // Godište XVI.

UVOD



Fra Slavko Soldo, fra Petar Ljubičić, fra Filip Sučić i fra Ante Penava proslavili Zlatnu misu u Međugorju

U odlomku koji se čita ove nedjelje evanđelist Luka pripovijeda o Isusovu posjetu kući Marte i Marije, Lazarovih sestra. One ga primaju u svoj dom, a Marija sjeda do njegovih nogu i sluša ga; ostavlja ono što je radila da bi bila blizu Isusa: ne želi izgubiti nijednu od njegovih riječi. Sve se mora ostaviti po strani, jer kad nas On dođe posjetiti u našem životu njegova prisutnost i njegova riječ imaju prednost pred svim drugim. Gospodin nas uvijek iznenađuje: kad ga zaista počnemo slušati, oblaci nestaju, sumnje ustupaju mjesto istini, strahovi spokojstvu, a različite životne situacije nalaze svoje pravo mjesto. Gospodin uvijek kad dođe dovodi stvari u red, pa i nas same.

U ovome prizoru Marije iz Betanije do Isusovih nogu sveti Luka pokazuje molitveni stav vjernika, koji zna ostati u Učiteljevoj prisutnosti kako bi ga slušao i uskladio svoj život s Njim. Riječ je o tome da se napravi stanku tijekom dana, o tome da se saberemo u tišini, nekoliko minuta, kako bi dali prostora Gospodinu koji „prolazi“ i pronašli hrabrost da malo budemo nasamo s Njim, kako bismo se zatim vratili, s vedrinom i plodonosnošću, svakodnevnim stvarima. Hvaleći ponašanje Marije, koja je „izabrala bolji dio“, Isus kao da svakome od nas ponavlja: „Ne dopusti da te potpuno obuzmu stvari koje treba činiti, nego slušaj prije svega Gospodinov glas, kako bi dobro obavio zadaće koje život stavlja pred tebe“.

Tu je zatim druga sestra, Marta. Sveti Luka kaže

da je ona bila domaćin Isusu. Možda je Marta bila starija od dviju sestara, ne znamo, ali ta je žena zasigurno imala karizmu gostoprimstva. Naime, dok Marija sluša Isusa, ona je potpuno zaokupljena mnogim poslovima. Stoga joj Isus kaže: „Marta, Marta! Brineš se i uznemiruješ za mnogo“. Tim riječima On sigurno ne namjerava osuditi stav služenja, nego tjeskobnost kojom se katkad to služenje obavlja. I mi dijelimo zabrinutost svete Marte i, po njezinu primjeru, trudimo se da se u našim obiteljima i u našim zajednicama živi osjećaj prihvaćanja, bratstva, kako bi se svatko mogao osjećati „kod kuće“, posebice maleni i siromašni kad pokucaju na vrata.

Današnje nas Evanđelje, dakle, podsjeća da se mudrost srca krije upravo u tome da znamo združiti to dvoje: kontemplaciju i djelovanje. Marta i Marija nam pokazuju put. Ako želimo radosno uživati u životu, moramo povezati ta dva stava: s jedne strane, „biti do nogu“ Isusovih, slušati ga dok nam otkriva tajnu svega; s druge strane biti brižni i pripralni u gostoprimstvu, kad On prolazi i kuca na naša vrata, s licem prijatelja koji treba trenutak osvježenja i bratstva. Treba nam to gostoprimstvo.

Neka nam Presveta Marija, Majka Crkve, dadne milost da ljubimo i služimo Bogu i našoj braći Martinim rukama i Marijinim srcem, tako da uvijek slušajući Krista možemo biti graditelji mira i nade. I to je zanimljivo: s ta dva stava mi ćemo biti graditelji mira i nade. **Papa Franjo**

